SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 017/2020
Aos oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ADEMIR CEMIN. A sessão também contou com a presença física dos Vereadores: LUIS CARLOS SEFFRIN, DEJAIR JOSÉ GIACOMINI, CRISTIANO CARVALHO, NELCI LUIS GAVIRAGHI, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI, ALDORI BIGUELINI e ADELINO MACHADO VASCONCELLOS. O Vereador OSMAR VON MÜLLER encontra-se afastado das atividades presenciais, sendo-lhe computado para efeitos de efetividade o trabalho à distância.  Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 015/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 25 de maio de 2020, às 19 horas; a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas da ATA Nº 016/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 01 de junho de 2020, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Havia neste espaço a seguinte correspondência para fins de registro: Of. nº 27/2020 oriundo da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto enviando em anexo o relatório referente ao mês de Maio de 2020 dos veículos que realizaram transporte e serviços daquela Secretaria. Convite oriundo da Comissão de Educação, Cultura, Desporto, Ciência e Tecnologia da Assembleia Legislativa do Estado do Rio grande do Sul, para participar de reunião por teleconferência, no dia 09 de junho de 2020, às 09h30min, para tratar sobre o FUNDEB – necessidade, possibilidades e dificuldades para sua aprovação. Parecer Jurídico oriundo do Departamento Jurídico do Poder Legislativo, reportando-se ao pedido de retratação por parte do Presidente da Casa Ademir Cemin à munícipe Ana Valéria Gaviraghi Bidin, manifestando que a Constituição Federal de 1988 assegura aos Vereadores, por força do Art. 29 Inciso VIII, a imunidade absoluta, por suas opiniões, palavras e votos, desde que sejam proferidos no exercício do mandato e na circunscrição do Município, sendo, portanto, de iniciativa e interesse pessoal do Presidente, tal manifestação. REQUERIMENTOS: Havia inscrito neste espaço o seguinte Vereador: Do Vereador Adelino Machado Vasconcellos: Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin solicitando estudos quanto a possibilidade de atualização dos valores pagos aos produtores de leite do nosso Município, de acordo com a Lei Municipal 833/2009, passando do atual R$ 0,005 (meio centavo de real), por litro de leite comercializado, para R$ 0,01 (um centavo), sendo assim mais uma iniciativa de incentivo aos nossos produtores leiteiros e ao comércio local. Este Requerimento foi aprovado unanimidade. ORDEM DO DIA: Havia neste espaço a seguinte matéria para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 014/2020: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar a venda ou dação em pagamento de bens móveis e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu regime de Urgência aprovado por unanimidade e em seguida foi o mesmo baixado para as Comissões Permanentes. Não havendo Vereadores inscritos em EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Presidente Ademir agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 15 de junho de 2020 e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, 08 de junho de 2020.
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